IHeBMATHYECKH LUNHHAP

CS1

@125 ~ 300

MpumeHseTcs B kayecTse Npueoga ¢ ycunuem fo 68500 H

B cTaHgapTHOM 1CMONHEHUM NpeayCMOTPEHO BO3AYLIHOE AeMNPOBAHNE KOHEUHbIX MONOXEHNIA
© BO3MOXHO 1CMONHEHME C ABYCTOPOHHIUM LUTOKOM

o [poyHasn KOHCTPYKLMA Kopnyca

o [Totepu Ha TpeHue He bonee 5%

o He Tpebyet cmasku

o [Hemo-rapo ucnonHexue

o LinnuHppel guametpom 6onee 300 MM NOCTABNAIOTCA MO 3anpocy

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

[Juametp nopLuHs (M) 125 140 160 180 200 250 300
[nameTp nopLUHEBOro LToka (Mm) 36 36 40 45 50 60 70
Pe3bba nopLUHEBOro LUTOKA M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M40x1.5 M45x1.5 M56x2 M64x2
MMpucoeaunHuTenbHan pessba Re/G 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4 1 1
MoHTaxHoe monoxeHue MpPOM3BONbHOE

JLlonycku no anute xoga (Mm) £o 250 +1.0/-0, go 1000 +1.4/-0, go 1500 +1.8/-0, go 2000 +2.2/-0, fo 2400 +2.6/-0

Cpega OuuLLEHHbIN CXaThIll BO3AYX C CopepXaHuem Macna unm 6es Hero

[JuanasoH pa6ounx gaenexuii (MMa) 0.05~0.97

Temneparypa okpyxatoLueil cpegbl (°C) | Ot 0 go +70

CKOpOCTb X0Aa NopLuHs (MM/c) 50~500

WcnonHeHue ¢ makcumanbHoli Temneparypoii +150°C — no sanpocy

MakcumanbHo BO3MOXKHAs ANHHA XOAa LMAUHAPA (MM)

Marepuan runbasl | AnioMUHIEBBIiA Crinas Cranb

Tun kpennexus* | B,G,C,D, T | L, F B,G,C,D L F
@125 1000 1400 1000 1600
2140 1000 1400 1000 1600
2160 1200 1400 1200 1600
2180 1200 2000
2200 1200 2000
@250 1200 2400
2300 1200 2400

* oM. HOMEp AN1A 3aKasa

Homep ana 3akasa
”( "°l)“”““ 3awwra wroka (rocpp)
— | Bes marHutHoro konbLia MM Xog (Mm) — | Bes sawumi (craHpapr)
D* | C MarHuTHbIM KonbLiOM 125 | 200 J HelinoroBas TKars 60°C
*/\cnonHeHwe ¢ MarHTHBIM KOMbLIOM BOSMOXHO ANA 140 | 250 TepmocToiikas TkaHb 110°C
LUNMHEPOB C AaMETPOM NOPLUHSA He Goniee 200 MM. 160 | 300
Tun kpennenus 180 MpucoeguHuTensHas
B Basosblit pesbba
L Ha nanax - Rc
F TMepenHuii chnaneLl T | G
G 3aaHuii chnatey @ Tvn
C | OnwHapHas onopa caagu — | Tpebyer cmasku
D [lBoiiHaa onopa c3aau N He Tpebyet cMasku
T | LenrpanbHas onopa
Homep ong 3akasa pemKomnnexrTa
*
Marepuan m"bs"j hd [} PemKkomnnekT ans ucnonHeHus:
- (51 25160 é"'OMMHMM MOPLUHA TpebyloLuiero cmasku | 6e3 cMaski
- ;’12‘; - f‘e’g = 125 CS1-125A-PS CSIN125A-PS
B 140 CS1-140A-PS CS1N140A-PS
UCMONHEHNAX C MarHUTHLIM KOMbLIOM
Marepuan ruib3bi - AMOMUHMI. 160 CS1-160A-PS CS1N160A-PS
180 CS1-180A-PS CS1N180A-PS
[Natuuku nonoxenus D-ASAL (cwm. cTp. 1-74) n kpenneHus 200 CS1-200A-PS CS1N200A-PS
[aTYMKOB 3aKa3blBaIOT OTAESbHO.
250 CS1-250A-PS CS1N250A-PS
MHeBMO-rugpo ucnonHexus LnnnHapos CS1 Ha paboyee 00 CS1-300A-PS CSIN300A-PS
pasnenue fo 0.97 MIMa nocTagnaioTca no 3anpocy. 3 -300A- 300A-

1-82



1 MpaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX N pasMepHbIX N3MEHEHUIA

Komnatus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SMC

MIHeBMaTHYECKHH LMNHHAP

CS1

Paamepbi
basoBoe HCnonHenue AL .G 2P 4
C 3awuroil wWroka _MM
\ i 9|
o £ iz TmHe- & —+-
C [nuHa pesbbbl L
¢ |t A FIN LN
h+ ¢ H S +Xop M -1C
221 =&+ Xop ZZ+Xop B
@ nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | AnuHa pesbbbi | A 0B (OC |[eD |@E | @EA|F FA | G J K M MM N P S
125 ~1000 47 50 |[145 (115 [36 [90 [59 [ 43 14 | 16 M14x15 |15 |27 M30x1.5 | 35 1/2 98
140 ~1000 47 50 |[161 (128 [36 (90 |[59 [ 43 14 | 16 M14x15 |15 |27 M30x1.5 | 35 1/2 98
160 ~1200 53 56 [182 (144 [40 (90 (59 |43 14 | 185 [ Mi16x1.5 |17 [305 M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1200 60 63 [204 (162 [45 (115 (70 | 48 17 | 185 [M18x1.5 |20 |35 M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1200 60 63 [226 (182 [50 (115 (74 | 48 17 | 185 [M20x1.5 |20 |35 M45x1.5 | 39 3/4 111
250 ~1200 67 71 277 |225 (60 (140 [86 [60 | 20 | 23 M24x15 [ 25 | 415 M56x2 49 1 14
300 ~1200 76 80 [330 (270 (70 (140 [96 [60 [ 20 | 23 M30x1.5 |30 |51.5 M64x2 49 1 146
* MUHUManbHbIA X0f, C 3aLLMTOl LUTOoKa 30 MM
@ nopu. (Mm) | Bes sawwTsl wroka C 3awmroit LToKa
H 7 @€ f h | 771
125 110 235 75 40 133 0.2 Xoga 258
140 110 135 75 40 133 258
160 120 256.5 75 40 141 2775
180 135 281 85 45 153 0.2 Xopa 299
200 135 281 90 45 153 299
250 160 3425 105 55 176 0.17 Xopa | 358.5
300 175 3825 115 55 190 387.5
Tun Kpennenus L CH S+xon
A K FIN N
. ) Al el 1,22 Fal 4~y
3aLLUTON LUITOKA MM pessbel | =1~ _F[
N 1 M e :1:—? a
1
@ wi ] = >
® R 94 ] ¥ 4-#LD -~
f T
. =L
: | vl x| X |y
____hﬁ — LS+Xon I
221+ 8+ Xon ZZ7 +Xon
@ nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | AnuHa pesbbbi | A B 0c @D oE oEA | F FA G J K MM N P S
125 ~1400 47 50 | 145 115 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 1/2 98
140 ~1400 47 50 | 161 128 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 1/2 98
160 ~1400 53 56 | 182 144 | 40 90 59 43 14 18.5 M16x1.5 17 | M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1800 60 63 | 204 162 | 45 115 | 70 48 17 18.5 M18x1.5 20 | M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1800 60 63 | 226 182 | 50 115 | 74 48 17 18.5 M20x1.5 20 | M45x1.5 | 39 3/4 111
250 ~2000 67 71 277 225 | 60 140 | 86 60 20 23 M24x1.5 25 | M56x2 49 1 141
300 ~2000 76 80 |330 270 | 70 140 | 96 60 20 23 M30x1.5 30 | M64x2 49 1 146
@ nopw. (Mm) be3 3awiuThl Wwroka C 3aLwuToit Wwroka
X Y LD LH LS LT LX LY H Y74 e f h | ZZ1
125 45 20 19 85 188 8 100 1575 | 110 273 75 40 133 0.2 Xoga 296
140 45 30 19 100 188 9 112 180.5 | 110 283 75 40 133 306
160 50 25 19 106 206 9 118 197 120 301 75 40 141 322
180 60 30 24 125 231 10 132 227 135 336 85 45 153 0.2 Xoga 354
200 60 30 24 132 231 10 150 245 135 336 90 45 153 354
250 80 40 29 160 301 12 180 2985 | 160 421 105 55 176 0.17 Xopa 427
300 90 40 33 200 326 15 212 365 175 451 115 55 190 466

1-83



MHeBMaTHYECKHil LHIHHAP

CS1

Pazmepbi

Tun kpennenus F

KA FA G 2-Rc(PT)P
C 3awuroii WwroKa
MM
_ I
<C
2 YgeH &
[nuHa =l
pe3bobl FT
¢ | f A_K|
h+¢ H S+ Xop
ZZ1+4+ Xon ﬂ ZZ+Xon
@ nopLu.| *Xog (Mm) Onura | A B 0B | 0OC @D | oE oEA| F FA | G J K M1 [ M2 [ MM N P S
(mm) peabobl (Re)
125 ~1000 47 50 145 (145 | 115 | 36 | 90 59 | 43 14 | 16 |[Mi4x15 | 15 22 | 22 | M30x15 | 35 12 | 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 | 36 | 90 59 | 43 14 | 16 [Mi4x15 | 15 19 | 19 | M30x1.5 | 35 12 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 | 40 | 90 59 | 43 14 | 185 [Mi6x1.5 | 17 22 | 22 | M36x15 | 39 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 [ 204 | 162 | 45 | 115 | 70 | 48 17 | 185 [M18x1.5 | 20 26 | 26 | M40x15 | 39 34 | 111
200 ~1200 60 63 225 | 226 | 182 50 115 74 48 17 | 185 |M20x15 | 20 26 26 | M45x1.5 39 34 | 111
250 ~1200 67 71 275 | 277 [ 225 | 60 | 140 | 8 | 60 20 [ 23 |M24x15 | 25 30 | 30 | M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 330 | 330 | 270 | 70 | 140 | 96 | 60 20 [ 23 | M30x15 | 30 36 | 36 | M64x2 49 1 146
@ nopw.| gFD | FT FX FY FZ Bea 3awuthl LwWToka C 3aLLuToil LwToKa
(Mm) H 7z ge | f h | Y24
125 19 14 190 | 100 |230 |110 230 75 | 40 133 | 0.2 Xoga 253
140 19 20 212 | 112 (255 |110 227 75 | 40 133 250
160 19 20 236 | 118 |275 |120 248 75 40 141 269
180 24 |25 265 | 132 (320 |135 272 85 | 45 153 | 0.2 Xopa 290
200 24 | 25 280 | 150 (335 |135 272 9 | 45 153 290
250 29 30 355 | 180 |420 (160 331 105 | 55 176 | 0.17 Xopa | 347
300 33 30 400 | 212|475 (175 357 115 | 55 190 372
Tun Kpenneuns 6
FA_G 2P _ 4-¢FD 4-J
C 3awwToii Wwroka A\
MM . 4,
e al. -
\ ¢
g > é-Hop
-, ]
&
[OnuHa i
peabObl
A _KILF I N LN
S+ Xog FT
ZZ+ Xon
@ nopLu. | *Xog (Mwm) Onvra | A B 0B 0c oD | ok oEA| F FA |G J K MM N P S
(mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 (145 | 115 | 36 | 90 59 43 | 14 |16 M14x1.5 | 15 M30x1.5 | 35 | 1/2 | 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 | 36 | 90 59 43 | 14 |16 M14x1.5 | 15 M30x1.5 | 35 | 1/2 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 | 40 | 90 59 43 | 14 [185 | Mi6x15 | 17 M36x1.5 | 39 | 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 (204 | 162 | 45 | 115 | 70 48 | 17 [185 | M18x15 | 20 M40x1.5 | 39 | 3/4 | 111
200 ~1200 60 63 225 | 226 | 182 | 50 | 115 | 74 48 | 17 [185 | M20x15 | 20 M45x15 | 39 | 3/4 | 111
250 ~1200 67 71 275 | 277 | 225 | 60 | 140 | 86 60 | 20 |23 M24x15 | 25 M56x2 49 | 1 141
300 ~1200 76 80 330 | 330 | 270 | 70 | 140 | 96 60 | 20 (23 M30x1.5 | 30 M64x2 49 | 1 146
@ nopw.| @FD | FT FX FY Fz be3 sawurhl LWToKa C salwuToit Wwroka
(Mm) H Y24 ge | f h | 771
125 19 14 190 | 100 | 230 | 110 | 222 75 | 40 133 | 0.2 Xoma 245
140 19 20 212 | 112 | 255 | 110 | 228 75 | 40 133 251
160 19 20 236 118 275 | 120 | 246 75 40 141 267
180 24 | 25 265 | 132 | 320 | 135 | 271 85 | 45 153 | 0.2 Xoma 289
200 24 | 25 280 | 150 | 335 | 135 | 271 9 | 45 153 289
250 29 30 355 | 180 | 420 | 160 | 331 105 | 55 176 | 0.17 Xopa 347
300 33 30 400 | 212 | 475 | 175 | 351 115 | 55 190 366

1-84




2 SNIC MHeBMaTHYECKHl LMAMHAD
CS1

N NPaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX N pasMepHbIX N3MEHEeHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

Paamepbi
Tun kpenneuus C o
FA 2P G 4-)
MM T #CDHI0 /— |
N\ & =
3 ¢ *
OnuHa
pesbbbl T £l N
H S+ Xog
of Z+ Xo
721+ 2+ Xon ZZ+ Xon
gnop. | *Xog (Mm) | OnmHa | A 0B c oD | oE oEA | F FA | G J K MM N P RR | S
(M) pesb6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 |43 14 | 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 12 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 |43 14 | 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 1/2 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 |43 14 | 185 | M16x1.5 17 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 | 48 17 185 | M18x15 | 20 M40x1.5 39 3/4 44 11
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 | 48 17 185 | M20x1.5 | 20 M45x1.5 39 3/4 44 111
250 ~1200 67 Al 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 | 60 20 |28 M30x1.5 | 30 M64x2 49 1 68 146
& nopLL. u @CDH10 CT CX be3 3awuthl LWToka C 3awuToii Ltoka
(Mm) H YA Y24 ze f h | 1 721
125 35 25 0 17 327 110 273 302 75 40 133 0.2 Xopa 296 325
140 40 28 17 3270 110 283 315 75 40 133 306 338
160 45| 30 20| 40 120 306 342 75 40 141 327 363
180 50 | 40 23| 5% 135 336 380 85 45 153 | 0.2Xopa 354 398
200 50 40 ' 25| 500 135 336 380 90 45 153 354 398
250 65 50 > 30 63 7. 160 411 466 105 55 176 0.17 Xopa 427 482
300 80 63,"™ 37 80 7, 175 451 519 115 55 190 466 534
THn Kkpennenus D
FA . G 2P G, 4-J
C 3awuToii wroka _M_M\ 7 | % :E;i $CDHI0 a2
z ' [ ==
..!____\.\—-E ! | L1\ ; %
2 sERl £4 & Y HHH
[Onura i =3 / I
peabbl fu o
A KILFIN N LL_J__ >_c:7x_j
H S+ Xon L C
770 Yon Z+ Xon RR =C
ZZ1+ &+ Yoo ZZ+ Xon B
@ nopu. | *Xog (vm) | dmuwa | A B (¢ oD | oE oEA | F FA | G J K L MM N P RR | S
(Mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 65 M30x1.5 35 12 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 75 M30x1.5 35 1/2 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 185 | M16x1.5 17 80 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 90 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 20 90 M45x1.5 39 3/4 44 111
250 ~1200 67 71 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 110 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 23 M30x1.5 30 130 M64x2 49 1 68 146
& NopLL. u @CDH10 CT | CX Ccz bBes sauhl LWTOKA C 3awuToN LuToka
(Mm) H Z 77 ze f h | 1 Y24
125 3% | 251 17 | 322 647, 110 273 302 | 75 40 133 | 0.2Xoma 296 | 325
140 40 28 ' 17 | 367, 727, 110 283 315 75 40 133 306 | 338
160 45 | 320 20 |40 802, 120 306 342 | 75 40 141 327 | 363
180 50 | 400 23 |50 1002, | 135 336 380 | 85 45 153 | 0.2Xopa 354 | 398
200 50 | 401 25 |50 1003, | 135 336 380 | 90 45 153 354 | 398
250 65 | 50 30 |63 1262, | 160 411 466 | 105 | 55 176 | 0.17 Xopa 427 | 482
300 80 | 63°% 37 |80 1602 | 175 451 519 | 115 | 55 190 466 | 534

1-85



MHeBMaTHYECKHil LHIHHAP

CS1
Pasmepbi

Tun Kpennenus T

C 3awuToi Wroka Z+ Y xof s .
2142+ % XOf " FALG op
_\4\\ dt I. 8 l
2 38 Fihd ¢l = ; I
T |
Onuva L '
peabﬂj ©ic
A KILFIN N T
hte H S+ Xof 3 M IX
[ ZZn+e+ xon ZZ+ %0f, 1z
@ nopu| *Xog (Mm) OnvHa | A 0B |0OC oD | oE | @EA| F FA | G J K M MM N | P R S
(M) pe3b6bl (Re)
125 25~1000 47 50 145 | 115 36 90 59 43 14 | 16 M14x1.5 15 19 M30x1.5 35 | 12 1 98
140 30~1000 47 50 161 | 128 36 90 59 43 14 |16 M14x1.5 15 19 M30x1.5 35 | 12 15 98
160 35~1200 53 56 182 | 144 40 90 59 43 14 | 185 | M16x1.5 17 22 M36x1.5 39 | 3/4 15 106
180 30~1200 60 63 204 | 162 45 115 | 70 48 17 | 185 | Mi8x15 20 26 M40x1.5 39 | 3/4 2 111
200 30~1200 60 63 | 226 (182 | 50 | 115 | 74 | 48 | 17 | 185 |M20x15 |20 | 26 | M45x15 |39 | 3/4 2 111
250 30~1200 67 Al 277 | 225 60 140 | 86 60 20 (28 M24x1.5 25 30 M56x2 49 |1 3 141
300 35~1200 76 80 330 | 270 70 140 | 96 60 20 (28 M30x1.5 30 36 M64x2 49 |1 4 146
@ nopw| #TDe8 T X TY TZ Bea 3awurel LwWToka C 3aLLuToil LwToKa
(Mm) H Z 7z ae f h | Z1 ZZ1
125 3200 50 170 164 234 110 159 227 75 40 133 | 0.2 Xopa 182 250
140 | 36°% 55 | 190 | 184 262 | 110 159 227 75 40 | 133 182 250
160 40 oo 60 212 204 292 120 173 248 75 40 141 194 269
180 | 4512 59 | 236 | 228 326 | 135 4905 | 272 85 45 | 153 [ 02Xoma | 2085 290
200 45 0o 59 | 265 257 355 135 1905 272 90 45 | 153 2085 290
250 56 oo 69 335 325 447 160 2305 331 105 55 176 | 0.17 Xoga 246.5 347
300 | 67 2% 79 | 400 | 390 53 | 175 248 357 115 55 | 190 263 372
Pasmepbl H HOMEp ANg 3aKa3a NPHHAIEIKHOCTEH
LIapHMPHbIA HAKOHEYHHK
Az
°.'i’3., - 'QAMT‘A Homep gnopw. | A1 | A2 gl | L1 MM @NDH10 | NX | RR1 | U1
| ‘/1"'3\'— : Ans 3akasa | (Mm)
El_ﬁ——_ :—E[ 112 125 8 54 46 100 | M3oxi5 | 25 | 322 | 27 33
o 1-14 140 8 54 48 105 | M30x15 | 28" 362 | 30 39
. 116 160 8 60 55 10 | M36xi5 | 327 40 | 34 39
‘ 1-18 180 8 67 70 125 M40x1.5 407" 50, | 425 44
39% 1-20 200 8 67 70 125 M45x1.5 407" 500, | 425 44
1-25 250 9 755 | 86 160 | M56x2 50 63°% | 53 66
1] 1-30 300 9 845 | 105 | 175 | Mseax2 63 0" 802 | 66 71
HaKoHeYHHK-BUNKA
7] Y Homep @ nopL. Al oE1 L1 MM @NDH10 | NX NZ RR1 U1
;lgl p—— 1 4 ans 3akasa | (vm)
[ —r— Y-12 125 8 46 100 | M30x15 250 | 322 | 642 | 27 42
b, Y-14 140 8 48 105 | M30x1.5 287" | 362 | 729 | 30 47
1_.; Y-16 160 8 55 110 | M36x15 32 409 | 80° | 34 46
Y-18 180 8 70 125 | M40x15 40" 5027 | 1007%| 425 | 54
% Y-20 200 8 70 125 | M45x15 407 5020 | 100%| 425 | 54
. Y-25 250 9 86 160 | M56x2 50 632" | 126°| 53 81
@ Y-30 300 9 105 175 | M64x2 63" 802" | 1602 | 66 87

1-86






